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CLASA A VII-A

Problema 1. Determinat�i numerele naturale n care se pot scrie ca produs de trei

numere de forma
2k + 1

k + 1
, unde k ∈ N.
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Problema 2. Fie ABCD un trapez, cu AB ‖ CD, �si punctele M ∈ (BC),
N ∈ (AD) astfel ��nc¥t AM ⊥ BC �si BN ⊥ AD. Se noteaz« cu A′ �si B′ si-

metricele punctelor A, respectiv B, fat�« de punctele M , respectiv N . Demonstrat�i

c« ^AA′D ≡ ^BB′C.
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Problema 3. Un profesor de matematic« scrie pe tabl« un num«r natural nenul n
�si le cere celor treizeci de elevi ai s«i s« indice divizori proprii distinct�i ai num«rului

n. Unul dintre elevi declar« c« n este divizibil cu 2. Al doilea elev afirm« c« n este

divizibil cu 3, al treilea c« n este divizibil cu 4 �si a�sa mai departe, p¥n« la al

treizecelea, care declar« c« n este divizibil cu 31.

Profesorul observ« c« doar dou« din cele treizeci de afirmat�ii f«cute de elevii s«i

sunt false �si, mai mult, c« acestea au fost f«cute una dup« alta. Care au fost cele

dou« afirmat�ii false?
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